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XXIII. evfoly.

A BÁRÓT ELFOGTÁK. >/

Meg kell mondanunk hogy természetesen 
Somoskeőy bárót értjük, aminek itt mindjárt 
legelöl és ilyen szegröl-végről való kijelentését

azért tartjuk szükségesnek, hogy legyen majd 
bizonyságunk felőle, hogy csakugyan az ö vi­
selt dolgait vettük itt munkába, ha akkorra 
mire a punktumig érünk, megszöknék a tol­
iunk alól.

Született — (no, mert hát ha minden va­
lószínűség ellene szól is e föltevésnek, mégis 
csak föl kell tennünk, hogy úgy született!) —  
tehát született i 84g-ben Rozsnyón, de min- 
gyárt szándékba vett legelső megfürösztetése- 
kor egyszerre váratlanul hült helye találtatván, 
kisült hogy tulajdonképen valamikor sokkal 
előbb kellett már bizonyosan születnie, —  ám­
bátor másrészt meg; valóban sokat nyom az 
emlitett születési adat hitelessége mellett az a 
másik körülmény, hogy ugyanakkor a rozs- 
nyói város-gulyáját egy hirtelen ott termett fé­
lelmetes rablóvezér a mezőről fényes nappal 
hat csordás-bojtár elől egymaga elhajtotta, s 
még aznap vásáros miskolczi mészárosoknak 
eladta.

Történetírói azt is tölj egyezték ugyan 
róla, hogy iskolába is járt, de ezt úgy kell 
érteni, hogy nappal komolyabb foglalatosságai 
lévén, éjjel tört rá híres tanintézetek nagytu-
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dományu tanítómestereire, s mellüknek szege­
zett töltött pisztolylyal kényszeritette őket, 
hogy tanítsák meg görögül, diákul, és adják 
elő neki minden tudományukat amijük csak 
van, s amit elő nem adtak neki azt ellopta. 
Megtanult még ezeken kívül hogy végképen 
kiképezze magát, erre megkivántató minden 
tudományt. Holdvilágnál megtanult photogra- 
firozni, ahoz értő mesterektől finoman cot 
tillont tánczolni, elrabolt uraság-komornyi- 
koktól igazi bárónak lenni, jeles lakatosoktól 
és Amerika felé útban levő bank-pénztár- 
nokoktól fontos gépészeti mesterfogásokban 
ügyes kézre szert tenni. Roppant tudomány­
kincset kellett ilyen módon összegyűjtenie, 
miben — ha a világ minden részében lépten- 
nyomon fölültetett rendőr-hatóságok ezt erő- 
sitő jelentései daczára is kételkednénk —  nem 
kételkedhetünk, miután az ujságlapok is mind 
állítják.

A legelső nyilvános hatóság, melyet az 
élettörténetébe belekevervén híressé tett, a 
welsi törvényszék volt, melynek alkalmat 
adott rá, hogy őt valami csekélység miatt 16 
hónapi fogságra Ítélje, melyet azonban úgy 
tréfált meg, hogy kikérezkedett, hadd nézze 
meg egy kicsit, milyen idő van odakin, aztán 

! soha sem látta többet a welsi törvényszék.

E helyett azonban a brüsseli törvényszék 
állította nemsokára maga elé templomrablás 

: miatt, mely eltagadhatlanul rábizonyodott, 
csakhogy olyan kézzelfoghatólag kimutatta e 
vád nevetséges alaptalanságát, hogy kivitta 
magának a brüsseli káptalannak a jótállását, 
és szabadon bocsátották. A káptalannak az­
tán köszönetül gyönyörű kelyhet küldött két 
hét múlva Sevillából, mely a kárvallott tem­
plom plebánusa előtt mintha ismerősnek tet­
szett volna.

Miután már Spanyolországban volt, el- 
j ment egy ugrásra Oroszországba, útközben 
J azonban beszólván Berlinbe, mint spanyol őr­

nagy, nagy elismeréssel fogadott emlékiratot 
adott át a hadügyminisztériumnak a németor­
szági védrendszer újraszervezéséről, és mell- 
lesleg mint a Buffaia és* Muffala austráliai 
kereskedőház mandatariusa, útban levő 10,000

forint áru indigo-szállitmány értékét vette föl 
az Erger és Berger berlini czégtől.

Megérkezvén Sz-Pétervárra, a közvéle­
ménynyel magát megkedvélteíendő, a sz.- 
györgynapi nagy katonai díszszemle alkalmá­
val a saját ezredeik éléről egymaga gyalog 
ellopott s a nihilisták kezei közé szolgáltatott 
három muszka lovas generálist, s egyúttal a 
czári palotában tartott diszebédhez, asztalken­
dők helyett csupa nihilista kiáltványokat 
csempészett.

Itteni időzését hirtelen félbe kellett szakí­
tania a berlini jóemlékü indigó-üzlet módjára 
megkisérlett czinóber-üzletnek a kőrmére- 
égése miatt. Tehát Budapesten toppant be, hol

an nagy világke- 
gész hajórakomá- 
essen kötni, csak

azonban nem találtatván oly 
reskedő-czégek, melyekkel 
nyokra szóló ügyleteket leh 
kisebb nagyobb staniczlik nagyságában foly­
hatott az indigó és czinóber ü2 
már igen nagyszámú, és igen sokféle áruczik- 
keket tartalmazó staniclikre kiterjedt, amint a 
dolgok rendjénél fogva mindent tudó rend­
őrség erről kétségbevonhatlánul megbizonyo­
sodott.

Hol van hát az a Somoskeőy? —  Nem 
nehéz azt megtudni, ott olvasható a Lloydban, 
az idegenek névjegyzékében: Hotel Frohner. 
Hát csak oda kell menni, és el kell fogni.

A kapus mingyárt meg is mondja, hogy 
itthon van-e épen most. Mert keveset van 
itthon.

— Itthon van Somoskeőy báró?
— Itt már egyátalában nincsen itthon. 

Épen most ment el a fogadóból.
—  Végképen ?
—  Végképen.
Hova? Másik fogadóba? Elutazott? Azt

nem tudni. —  Kérdezősköd 
val erre arra —  nem látták 
kor itt van —  de hiába kutatják valamennyi 
fogadóban.

Másnap aztán hozza a 
névjegyzékében: Hotel Na 
moskeőy.

No hát fut oda a rendőrség
—  Epén most ment el a fogadóból.

nek utána táviró- 
semerre. Hát ak-

Lloyd az idegenek 
tional B. v. So-
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Hova? —  Aztán megint a felelet'nélkül 
maradó tegnapi kérdések. Azután holnap me­
gint igy, és mindennap igy két hétig. A rendőr­
ség pedig ezalatt naponként kapja a jelentése­
ket azoknak a stanicliknak a szakadatlan sza­
porodásáról, amelyek közt akkorák is kezde­
nek előfordulni mint egy gyapjus zsák.

De hát hol az a Somoskeőy? Hát a váczi- 
utczában sétál. A Korona-kávéházban piketi- 
roz. A császárfürdői gözösön udvarol. A 
Fülemüle kisasszony hangversenyén. Akár- 
hányan látták. Az újságokban is benne van, 
hogy itt is látták, ott is látták. Csak a két biz­
tos, akinek nincs egyéb dolga mint két hét óta 
őt hajhászni, érkezik későn mindenhova, mert 
épen most ment el máshova.

Valahára az egyik jókor érkezik. Nézze 
csak, épen most lép abba az ékszeres boltba. 
A biztos nézi a nála levő hű fotográfiát: áhá, 
ő a z ! Mire megint elteszi jó helyre a fotográ­
fiát, épen egy ferdeszáju angol utas lép ki az 
ékszeres boltból, s jegyzőkönyvébe írva vala­
mit, eléje tartja: >Gözfagohid?<

A biztos kitalálván, hogy mit akar, meg­
mutatja neki, hogy merre menjen a legköze­
lebbi gőzfavágóhoz, aztán siet be a boltba 
elfogni Somoskeöyt, ahol megtua, hogy ő 
maga küldte a gőzfavágóhoz.

Hanem ennek a biztosnak ma különösen 
jó napja van, egy óra múlva megpillantja a 
Korona-kávéház ablakán keresztül, hogy So- 
moskeöy ottben újságot olvas.

Rohan be rögtön, de hogy minden ok 
nélkül való föltünést kikerüljön, s egészen ta­
pintatosan járjon el a dologban, látszólag 
egykedvűen lép a nagy ujságlepedőbe eltemet- 
kezeít olvasónak a háta mögé, s gyöngéden 
érintve annak a vállát, illedelmesen mondja: 
^Bocsánat uram, egy szóra, ha szabad kérnem!»

Amint aztán az az ur az újsága mögül 
kidugja a fejét és feléje fordul, egyszeriben 
látja, hogy valami falusi káplán. Siet is tőle 
bocsánatot kérni, de ő egy más urat keres, aki 
egy pillanat előtt még ezen a helyen ült, amint 
ő az ablakon át látta, négyszemközt szólva a 
híres Somoskeőy bárót, nem tetszik tudni 
hova tűnt el ?

A káplán ur bizonyossá teszi a biztost,

hogy ezen a helyen nem ülhetett más ur egy 
pillanat előtt, mert ó ül itt egy félóra óta. Ami 
pedig Somoskeőy bárót illeti, kikéri magának, 
hogy ő vele ne tessék tréfát űzni, mert ő nem­
csak nem ismeri Somoskeöyt, de nem is hiszi 
hogy egyátalában a világon legyen, mert ke­
resztény ember nem is hihet az ördöngösség­
ben ; csak a csintalan újságírók költeménye az 
egész Somoskeőy-mendemonda, mert hiszen 
az merőben is lehetetlen, hogv valaki úgy az 
orránál fogva hurczolhassa éber fővárosi 
rendőrségünket.

A káplán ur azután azokkal a megdöccze- 
nés és megkoppanás nélkül egymás nyomába 
simuló lépésekkel, amik templomban lábujjhe­
gyen sokat járt egyházi férfiaknak a sajátja 
csak, kimegy a kávéházból és az ajtóban egy 
kéregetönek kegyes alamizsnát ad.

A biztos lehorgasztott fejjel ballagván 
odább a maga utján, újra megpillantja a káp­
lán urat, amint a kigyó-utcza sarkán egy 
szemközt jövőbe ütödik, kivel kemény szóvál­
tása támad, s kinek a kezébe adva névjegyét, 
tovább siet. A biztos annak az urnák a vállán 
át maga is olvassa a névjegyen: b. Somoskeőy 
Viktor.

Tyhüh! Nohát csak utána! Ott megy 
még ni.

Lélekszakadva fogja épen ekkor el a 
biztost egy másik biztos. íme egy távirat Ber­
linből. Épen most jött a rendőrséghez a ber­
lini rendőrségtől: >Ne keressék már tovább 
Somoskeőy bárót, mert egy indigó-kereskedő 
sikeres utánjárására ma reggel szerencsésen el­
fogták Berlinben. Holnap útban lesz Buda­
pest felé.<

No hála isten. Csakhogy nyugta lehet hát 
az itteni rendőrségnek. Az a káplán ur valami 
más Somoskeőy.

Holnap aztán Somoskeőy helyett uj sür­
göny érkezik Berlinből, hogy az akit ott elfog­
tak nem Somoskeőy, hanem egy potsdami 
kefekötő. Az igazi Somoskeőy Budapesten van 
a Balambér-utczában 26 sz. a.

Hát csak oda hamar. — Igenis itt lakott, 
ma hajnalban még duellált a városligetben, 
hanem épen most ment ki a 73. számú bérko­
csin a vasúthoz, hogy Bécsbe utazzék.

*
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Utána! Az indóház elöl most fordul el a 
73. számú bérkocsi. A vonat még itt van. A 
biztos egy első osztályú kocsiban meglátja a 
bárót egyedül. Hol van még egyszer az a hű 
fotográfia. Itt van —  csakugyan ő a z !

Jőjön ide hamar az a kocsivezető! Nyissa 
ki hamar ezt a kocsit!

A kinyitott kocsiban aztán a karcsú báró 
helyett ott terjeszkedik egy irtózatosan fölfujt 
potrohos oláh marhakereskedő. Itt vannak az 
irományai is: Tutuluj Tógyer. Itt meg a 
pénze: nagyon sok pénz.

Berlinbe érkezve, megy egyenest az egye­
tem bölcsészeti karához, hol nagy kitüntetéssel 
fogadják, mint dr. Starosky salamankai pro- 
fessort, s megbeszélik vele, hogy a jövö héten az 
egyetemen philologiai fölolvasásokat fog tartani.

Időközben az Erger és Berger czéggel, 
hogy elfeledtesse vele a soha meg nem érke­
zett indigo-szállitmány keserű emlékezetét, 
mint az ausztráliai kereskedóház igazi megbí­
zottja, most csakugyan igazán megérkezendő 
kétszerannyi indigót vetet meg.

A rendőrség kideríti ennek a szállítmány­
nak a nemlétezését is, üldözőbe veszi a bárót. 
Már ott is ül elfogva a vizsgáló-biró előszobá­
jában két fölvont fegyverű rendőr közt, kik 
negyvennyolcz óra óta futottak utána egyhu- 
zomban, étlen-szomjan, alvás nélkül. Egészen 
odavannak, kénytelenek kétfelöl egy egy szék­
re ülni melléje.

Mikor aztán be kell kisérni a vizsgálóbíró 
elé, hát csak a paletója meg a többi ruhája van 
a középső széken, ugyanabban az emberi ülő­
helyzetben, ahogyan maga ült bennük ezelőtt 
öt perczczel.

No csak utána. Nem lehet még messzire. 
Meg is látják, amint egy utczasarkon bekanya­
rodik, olyan öltözetben amilyenben a péklegé­
nyeket szokás látni. De a másik utczasarkon is 
eltűnik épen most egy péklegény!

Az egyik rendőr szerencsére az igazi 
után fut; jófutó: megközelíti épen mikor egy 
szabóbolt előtt kiakasztott teljes gavallér-öltö­
zetbe futtában belefut, aztán tovább fut 
benne, nem mint péklegény többé.

A jófutó porosz azonban utoléri, mire a 
báró ájulva rogy össze, majdnem élettelenül.

Bérkocsinak hire sincs közeliben. Hanem 
itt jön egy puttonos hordár, és a hivatalos 
rendőri fölszólitásra fölpakolja.

A báró megemlékezvén rá, hogy aligha­
nem olvasott már ilyen tengeri kalandról az

kedvező kimenetellel alkalmazza, amint egy 
negyedóra múlva a főrendórigazgatóságnál a
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ságról maguk is kézzelfoghatólag meggyő­
ződnek.

De még aznap este maga a főrendőr-igaz­
gató szerencsésen ráismer Somoskeőy báróra 
a perui követ bálján: »Kérem csak egy szóra, 
Herr von Somoskeőy !<

De kénytelen belátni szerencsétlen téve­
dését, mert az az ur nagyon megharagszik 
ezért az inzultusért mikor ő W ysey gróf! Itt a 
kártyája. És másnap három jó kardvágással is 
megmutatja a főrendőrigazgatónak, hogy ő 
W ysey gróf.

Harmadnap pedig, mint lovagias férfiú 
részvét látogatását téve sebesülten fekvő ellen­
felénél, figyelmezteti négyszemközt, hogy ne 
bizgassa azt a kellemetlen indigó-kérdést to­
vább, mert nevetségessé teszi az egész világ 
előtt, hogy rendőrfőnök létére, ahelyet hogy 
elfogatta volna, párbajt vívott az európaszerte 
köröztetett Somoskeöyvel.

A rendőrfőnök természetesen kiáltja az 
ágyából, hogy: Policzei! Hanem Somoskeőy 
az előszobában ácsorgó rendőrt, mikor jött le- 
küldte három darab szivarért az átelleni szi- 
varosboltba, aki át is adta neki a kapuban a 
három szivart mikor elment.

Ugyanez alatt az idő alatt a báró még a 
következőket cselekedte és pedig mind egy­
szerre u. m. a philadelphiai világkiállításon 
magyar kiállítási biztosképen lépett föl; a 
varsói egyetemen a bölcsészettudori oklevél 
elnyerhetéséért disputáit; az ausztráliai vad 
embereknek három hónapig kac/ikájuk volt, 
de húszezer forint váltőadósság hátraha­
gyásával közülük megszökött; Északame- 
rikában mormon-püspök volt; Párisban mint 
nagyon híres de épen most egy kicsit re­
kedt olasz tenorista jegyben járt egy oláh, 
egy rácz meg egy muszka herczegnővel; 
Münchenbnn zenebuvárlati fölolvasásokat tar­
tott e czim alatt: »A jövő Wagner Ri- 
kárdja;< a genuai orvos-egyletet, mint dr. 
Saroky, a belső bőrgyógyászat terén nagy ha­
ladást jelző legújabb orvostudományi vívmá­
nyának bemutatásával ragadta e l! Peruból ello­

pott egy egész perui aranybányát mindenes­
tül; a londoni kristálypalotában nagy hallgató­
ság előtt értekezett a keletindiai kereskedés 
jövedelmezőségének megkétszerezéséről és a 
Frőbel-gyermekkertekről; Konstantinápolyban 
tervet nyújtott be a szultánhoz székhelyének 
Rómába való állandó áttétele iránt.

Mindezeken a helyeken kivétel nélkül 
hátrahagyott hihetetlen összegekre rugó adós­
ságot, és egyúttal a budapesti korzón fagylal- 
tozgatotí, és ugyanezen idő alatt pedig itt is 
amott is elfogták, elitélték, s végezetül 
mind ez alatt az idő alatt amig ezek történtek 
vele és följegyeztettek róla, a szerb-török há­
ború színhelyéről irta tovább is közvetlen 
hadi tudósitásait a franczia lapok számára.

A berlini rendőrség azonban azt mondta 
mindezekre: ne beszéljenek neki, tudja ő hogy 
Somoskeőy Berlinben van és nem máshol. 
Hagyják csak rá, majd elfogja ő.

És egy reggelre el is fogta még pedig há- | 
romszorosan: egy olasz gégeorvosnak, egy | 
török ezredesnek, és egy helybeli bába- 
szonynak a képében. Mindaháromról kétségte­
lenül be volt bizonyítva, hogy ö az igazi Őo- 
moskeőy báró. És csakugyan úgy kellett lenni, 
mert másnapra mindahárom megszökött a 
börtönéből.

Most meg már Bécsben fogták el. Mert a 
múlt héten meg oda érkezett meg, t. i. mint 
Bobrovszky gróf az »Ungarische Kronebac, 
mint W ysey gróf a »Hotel Imperialbac, és 
mint Galizin herczeg az > Arany Bárány» ven­
dégfogadóba. De minthogy a hivatalos jelenté­
sek szerint a rendőrség ezek közül az urak 
közül csak Bobrovszky grófot fogta el, követ­
kezésképen a másik kettő még szabadon jár.

Részünkről azonban, szerencsésen Bécsig 
jutván e nevezetes történettel, nem szükséges 
tovább folytatnunk a báró életrajzát; majd 
megírják azt a jeles bécsi irók regénynek, 
s hazai jeles szépirodalmi vállalataink majd 
sietendnek azt hü fordításban velünk is meg­
ismertetni. (S. P.)
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A vadászat után.
— Jó szerencsével vadásztál, kedves férjem ? 

Hoztál megint mint rendesen egy pár fáczánt a 
számomra ?

— Ó igen, édes angyalom. Olt vannak Mar- 
czinál a tarisznyában. Vedd elő csak Marczi a 
tarisznyából.

— Igenis, kérem alázatosan . . . .  hanem el­
felejtettem mondani a nagyságos urnák, hogy ma 
nem'volt fác\án]a a vadárusnak, hát egy pár vad- 
réczét vettem . . .

A SZENT-ÍRÁSBÓL.
Majsztram úgy intéztette majsztramnéval a 

dolgot, hogy külön három darabnak látszó hús 
legyen ugyan a káposztában, mintha a legénynek 
is lenne szánva egy darab, hanem az a három 
darab láthatatlan egybefüggéssel legyen egymás­
hoz csatolva.

Mikor aztán a majsztram belebökött a tálba 
a maga husporcziója után, a most láthatóvá vált 
egybefüggés utánahuzta a többit is.

— Ejnye ni! mondta majsztram; mi a lelke! 
Mind magával hozza az én részem a többit is!

Ejnye, ejnye! No de, — tette hozzá mingyárt 
kenetteljesen, — amit az isten egybekapcsolt, 
azt ember szét ne válaszsza!

Aztán csak megette mind.
Aztán e mindennap igy ment! Amit az is­

ten egybekapcsolt, ember Szét ne válaszsza I
A legény pedig nem tudta, hogy mit kellene 

tenni ez ellen a szentirásbeli idézet ellen.

Egyszer aztán olyan eset adta elő magát a 
háznál, amelyben majsztramnak nagyon kellett 
a segítség.

Marczi öcsém! Kedves Marczi öcsém! 
Segíts már, kedves Marczi öcsém!

Marczi öcsémnek pedig volt jó dolga hogy 
azt a világért se tegye, hanem inkább azt mondja 
a szent-irással:

Dejszen, majsztram: amjt az isten egy­
bekapcsolt, azt ember szét ne válaszsza!
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A DÉZSMÁLOK.

— Tiszteli az árendás urat a gazdám, egy 
kosár körtét küldött az árendás urnák.

— Derék, nagyon derék, de csodálom a kend 
gazdájától, hogy ha már küldött, nem tele ko­
sárral küldött.

— Tele volt ez, kérem alázatosan, hanem 
ottkin az előszobában megdézsmálták ám a kis 
árendás-urfiak.

Az érzéketlenszivü Vályogáé.

Nagyon érzékeny prédikációt tartott a tisy  
teletes u r : a három legutolsó padban, ahol tiéném- 
asssonyék ülnek, ugyancsak volt dolga a ŝebken­
dőnek — mind-mind odavannak, csak csodák-cso- 
dájára a\ egy Vályogné nem, aki pedig minden 
kinálko\ó alkalmat meg szokott ragadni a ktíny- 
belábadásra.

Meg is rántja valamelyik komámassiony a 
ruharánc\át: »Micsoda dolog e már? Mért nem 
sir ö is ? Mikor pedig olyan gyönyörű a\ a pré­
dikáció ?«

— Nem lehet, mondja lemondással Vályogné; 
nem holtam magammal \sebbevalót.

H Á T H A .

— Ha elmégy hazulról, nagybácsi mondd meg 
a Gyula bácsinak, hogy maradjon itthon, mert tu­
dod hogy én félek este.

— Ej, húgom, hol van még az est, hiszen 
még csak két óra!

— Igen, igen, . . .  de hátha én mégis félnék !

A z egyp tom i égalj.
í r  én ke. De hát olyan hideg van abban ai 

Egyptomban, mama, hogy Jóisefen még a subá­
ban is rajta volt a köpönyege?
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.A. végtárgyalás után.
— Ugy-e. kollega u r,jó l védtem a vádlottat? 

Még a bírákban is fölkeltettem a sjánalmat, úgy 
beszéltem.

— Úgy van, kollega ur, álalános szánalmat 
keltett ön amint beszélt.

Mikor áfán András gajda megint vissza 
felé jő  :

— Mohát beszélt kend aj orvossat, András 
g a jd a ?

— Akkor jött ki épen a kapuján, mikor oda­
értem. Hanem ö még sokkal rossjabb sjinbtn volt
mint én, hát aj tán nem is 
baja felöl.

S Z Y L V E S Z T E R E S T .

kérdettem a magam

— Amint látom, Miska, te azt a kolbászt is 
megvacsoráltad amit a holnapi reggelidre ad­
tam ?

— Jaj, majsztramné asszony, nem volt olyan 
hosszú az a kolbász, hogy egyik esztendőről a 
másikra tarthatott volna!

Mit mondott az orvos.
— Hová megj- kend, András gajd a ?
Hát aj orvoshoj, hogy gyógyítana meg, mert 

nem jó l érjem magamat.

\Könnyű kendnek.
Miska inas siet be a csirijes tállal a műhelybe, 

ajtán megbotlik a küsjöböii, a csirijes tállal és 
hasra esik a csirijes tállal.

— Ajt én is meg tudnám tenni! mondja aj 
első legény.

— Könnyű kendnek mármost, mondja Miska, 
mikor már éntölem látta.

Akinek a feje't beütötték.
— Beütötték a fejedet, pajtás?
— Még pedig jókora darabon.
— Mekkora darabon?
— Akkorán, vágj' legalább majd csaknem 

akkorán mint tesjem egy ejüst forint.
— Esjerint körülbelül hát akkorán mint go 

krajcjár, ugye?

A D Í S Z V A C S O R A .
A levéltári segéd-iktató mindennap amint 

a »Jó Kulacs* sörház órája az esti hetet mutatja, 
soha még el nem hibázott pontossággal lép be 
vacsorára a »Jó Kulacs* sörházba. Ha az a sor­
házi óra nem hét órát mutat valamelyik este, 
mikor a segéd iktató belép, meg kell igazítani azt 
az órát, mertbizonyos hogy nem jól jár. De hát 
erre még nem volt eset: az az óra meg a segéd­
iktató egészen összeszoktak már soha nem jár 
egy lépéssel is előbbre vagy hátrább egyik a 
másiknál.

Guszti pedig, a pinezér, hűségesen kiáltja min­
dennap pontban esti hét órakor, vagy a segéd­
iktató beléptekor, ami a »Jó Kulacs* időszámítása 
szerint mindegy:
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— Egy pár virsli!
És ebből minden törzsvendég egyszerre

megtudja, amint tetszik : vagy azt hogy hét óra, 
vagy azt hogy itt a segéd-iktató.

Sőt az is kétségtelen, hogy az a virsli is, 
melyet ebben az időpontban rendeltek meg, tudja 
már kinek a számára rendelik.

Jön Szylveszter-est, ekkor is van esti hét 
óra, minélfogva a segéd iktató erre is pontosan 
belép.

Gusztinak szokás szerint a torkán van 
már hogy:

— Egy p á r -------
De a segéd-iktató komoly ünnepélyességgel 

szól közbe most az egyszer, mondván:

— Nem úgy, Guszti fiam! Ma a szegény 
hivatalnok is csaphat díszvacsorát! Rendelj, Guszti 
fiam, két pár virslit.

Beteg. Hallod-e, édes angyalom, olyan rég­
óta fárad már hozzám a jó orvos ur, talán jó 
lenne, ha kifizetnéd az eddigi látogatásaiért.

Orvos. Ó kérem! Majd csak egyszerre a 
temetés után.

jó  t a n á c s .
» . . . Bijony mondom nektek, kedves híveim, 

dörgött a fiatat káplán a prédikáló székből; — ha 
tovább is ejen aj utón mentek, mind a pokolba 
értek. Hogyan sjámoljak én ajtán a menyorsjág- 
ban rólatok, eltévedt juhaimról ?*

— Mondd, öcsém, sjól köjbe egy urambátyám 
jótanácsképen; — hogy te nem vo ltá l sjámadó- 
gajda, hanem csak bojtár.

-'OígXg*̂ -








